

公主岭市范家屯镇为民种植农民专业合作社

发展种植规模 助力农民增收

本报讯陈岩报道 农民专业合作社是继农村家庭承包责任制后实现农业“第二次飞跃”的有效手段,是农业实现规范化、专业化、产业化和集约化发展的重要途径,同时也是政府对农村经济进行调控,对农业实施有效管理的关键之举。

公主岭市范家屯镇为民种植农民专业合作社坐落在范家屯镇宋家店村三屯,成立于2016年11月,在负责人郑社长的带领下,实行“合作社+基地+农户+市

场”的运作模式,使产业走区域化、标准化、集约化的发展道路。

据了解,为民种植农民专业合作社现有成员45户,承包土地80公顷;现有大棚总面积3.5公顷,建温室大棚18栋。农机具种类齐全:泰山牌1804两台、2014两台、四垄收割机两台、旋耕机四台、打包机一台。合作社现全面实行规范种植、严格控制种植质量,从选种到收割经过层层筛选,严把质量关,坚持生产绿色健康的农产品,为市场食品安全贡献一己之力、

保障消费者的饮食健康。

合作社在发展自身的同时更为当地村民提供了多个就业岗位,有效解决部分农民将土地流转入股后剩余劳动力再就业问题,提高了村民的生活质量和积极性,解决近百人就业。

合作社在郑社长的带领下大力发展种植规模,有力地推进了产业结构调整,同时合作社还将创建自主



品牌,从而扩大合作社的影响力,大力发展农民专业合作社,在市场经济条件下提升农业产业发展水平,促进先进农业科技推广,增加农民收入。

吉林省云川农业科技开发有限公司

全程托管服务 提高农作物产量

本报讯赵旺报道 云川农业科技开发有限公司以先进的种植模式为引领,帮助广大种植户大力发展科技种植,提升农产品核心竞争力,从而提高单产水平。

吉林省云川农业科技开发有限公司成立于2018年10月,位于长岭县太平川经济开发区,占地面积2公顷,解决就业80余人。为了提高单产产量,帮助农户增产增收,公司采用先进的种植技术与农户合作,推广云川农业玉米品种种植模式,采用专业的定制播种器播种,每公顷播苗7万

株,每公顷平均增产1万斤,增幅40%以上。

蛤蟆岭农场刘殿军,种植玉米110亩,种植花生10亩,与公司连续合作8年,用种用肥都选择了云川公司。公司向农户提供全程托管服务,让农户放心选种用肥,没有后顾之忧。

在肥料方面,为了达到目标产量,施肥方式上采用了诸多成熟技术,严格把控。主要选用掺混肥、复合肥、高塔肥,肥料含量根据测土配方要求可进行灵活调整。品种筛选用玉米系列有高产抗倒伏品

种,稳产高产、性状达标、抗性优良,适合种植模式的品种才能提高单产。

公司目前拥有自主注册商标品牌“太平川”“大干州”,销售范围涉及吉林、黑龙江、辽宁和内蒙古等地区。公司的发展理念是“提高农作物产量,帮助农



户增收,共同致富为己任”。公司董事长对未来的发展充满信心,为乡村振兴作出应有贡献。

安安县晟龙农牧业专业合作社

绿色健康养殖 优质放心猪肉

本报讯陈岩报道 养猪业是我国农业中的重要产业,对保障肉食品安全供应有重要作用,目前,我国养猪业正由传统养猪业向现代养猪业转变,无论是养殖模式、区域布局还是生产方式、生产能力都在发生显著变化。

坐落在长春市安安县安镇朝阳坡村10组的晟龙农牧业专业合作社于1994年建厂,是当地第一批参与经营农牧业种植养殖项目的组织,通过用心经营及在党和政府的大力支持下,于2017年8月正式成立合作社,注册资本300万元。作为一家农民专业合作社经济组织,主要从事经营组织本社成员农作物种植、畜牧养殖;组织采购供应成员所需农业生产资料及饲料;组织收购、销售成员生产的产品并引进新品种、新技术、信息咨询、农业机械租赁服务等相关项目。

安安县晟龙农牧业专业合作社占地5000平方米,其中圈舍面积3000平方米,合作社拥有技术团队,还有多年养殖经验的员工10余人。养猪作为合作社的主要经营项目,现有母猪130头,合作社拥有“晟龙”“鑫晟龙”注册商标,产品备受市场青睐。同时,合作社在养殖方面经过多年的积累和探索,总结出自有的一套养殖技术,免费对入社成员提供,形成资源共享。

随着合作社日益壮大,当地农户的收益以及农业产业的未来发展趋势都是合作社所关心的问题,合作社以服务成员为宗旨,管理上遵循“入社自愿、退社自由”的原则,秉承地位平等的理念,实行民主管理、自主经营、盈亏自担,全体社员共同服务、共同管理。

电话:1334146269
15643106641



万联神州农业科技发展(吉林)有限公司

建立完善的农业发展综合平台



本报讯李湘久报道 万联神州农业科技发展有限公司是万联集团子公司,是一家专注于农业现代化服务的集团公司。公司通过“互联网+农业+

实体”的经营模式,与农户建立稳定可靠的合作制,带动上千农户增收。

公司以市场需求为导向,以技术创新为动力,以品牌经营为核心,以科学管理为手段,不断扩大产品市场占有率和品牌知名度,致力于做农业模式规模最大,销售网络覆盖最全,辐射带动最广,市场占有率最高的企业。万联农业通过多年的准备,从2020年开始公司战略逐渐升级,公司业务涉及农机

租赁销售、农资销售、人力资源、土地托管、黑土地秸秆还田等多领域。今年仅在扶余地区免费为农户免耕8700余亩土地。

公司的云农淘项目以农业发展、服务农民为基本宗旨;以创新的思路满足农业市场需求,涵盖多项农业项目、整合多种农业服务渠道,结合线上线下推广模式,积极探索服务的新模式、新路径,从而建立完善的农业发展综合平台。

通过土地托管,增加了粮食产量,提高了农民收入,提升了农业效益,降低了农业生产成本和经营风险,实现了利益

的共赢,破解了新形势下农业发展的难题。

秸秆还田是通过农机作业把过多难以处理的秸秆直接或堆积腐熟后施入土壤中,这是农业能量转换的过程,可促进农业节水、节资、增产、增效,对环境保护和农业的可持续发展起着至关重要的作用。

万联集团多年来坚定“面向三农、诚信立业、稳健行远、安全生态推动现代农业产业化”的企业使命,致力于打造农业产业服务标志性品牌,帮助农户向现代化农业发展,助力乡村振兴。

吉林省日新清洁供热技术有限公司

推动秸秆消纳 实现区域碳减排

本报讯李湘久报道 2020年,我省施行“5+1”模式推进秸秆全量化处理,实施禁烧、限烧、管控下的全量化处置模式,各级政府及部门投入大量财力、物力,取得了积极的成效,但每年春耕前仍有大面积的秸秆被随意焚烧,其突出的主要原因是综合利用能力严重不足,2021年将实施全面禁烧。

吉林省日新清洁供热技术有限公司成立于2018年10月,占地面积3万平方米,厂房面积2万余平方米,办公面积3000平

方米,拥有多年从业经验的员工180余人,专业的技术团队12人,掌握自主知识产权。公司主要生产两种炉,焚烧秸秆用的农用炉:MASM-2型秸秆炭化还田机、MMSM-3型移动式秸秆焚烧炉;家庭、小区、商户集中供暖用取暖炉;秸秆打捆直燃炉具。

秸秆打捆直燃技术是在2018年发展起来对生物质能利用的新技术。这项技术的应用,彻底解决了秸秆在能源化利用方面燃料价格高和打捆秸秆燃

烧时间短的缺点,仅以取暖锅炉为例,采用秸秆打捆直燃冬季供暖,每平方米的燃料费用仅12元左右,远低于燃煤供暖的单位消耗,为农户节省资金。农户用秸秆打捆直燃炉具是公司最新研发的新产品,包括工业蒸汽锅炉、大型采暖锅炉和家用采暖炉具。

公司的秸秆打捆直燃技术不仅解决秸秆露天焚烧的难题,而且能解决农户采暖问

题,降低农民采暖费用,减轻农民负担。可以实现农村生物质秸秆就地消纳,减少农村散煤消耗量,实现区域碳减排,通过碳交易促进当地经济发展和农作物秸秆资源化利用和产业发展,推动形成农村生物质清洁采暖全产业链的产业集群,具有全国化的发展前景,也将带来燃料能源的变革,产生极大的经济效益和社会效益。



科学选棚膜 收获优质菜

吉林省天玑星农业发展有限公司

本报讯赵旺报道 大棚蔬菜种植技术具有较好的保温性能,在任何时间都可以吃到新鲜蔬菜。一般情况下,大棚蔬菜都采用竹与钢为主的结构骨架,然后在上覆盖一层或多层保温塑料薄膜,这样一个简易结构就制造出一个完整的温室空间。

吉林省天玑星农业发展有限公司成立于2018年,有2000平方米的独立产品库房,拥有专业的技术团队,公司以温室设计规划、生产研发、资材销售、施工一条龙服务,对客户提供免费种植技术指导,帮助客户销售。第一代温室竹竿或者木杆骨架,第二代钢筋或者圆管焊接骨架,第三代镀锌型材装配式骨架。

公司用于设施农业生产建设的专用塑料薄膜,其透光率,保温,抗拉及耐老化方面的性能均优于普通农膜,对大棚农作物的生长、增产及增收具有一定程度的帮助。大棚膜能够提高农作物的抗病性,可作为土壤杀菌剂,大棚膜含有醋酸、甲醇、酚,可提高农药的渗透、施药,以发挥更好的效果,减少农药的使用,有强大的渗透和附着性。

公司为希爱农棚膜代理,与吉林农业棚膜品牌亦有合作,并承接多项政府工程,与多家农业公司合作,包括公主岭恒通生态农业、松原市万宝采摘园、延吉市依兰镇右村落采摘园、农安县华家镇西瓜采摘园等。公司承诺所有项目一年内免费质保,终身服务,同时公司拥有自主商标。

公司秉承“以质为本、以诚为先”的理念,为每一个客户负责,多年来公司以“让客户满意是我们的服务宗旨”“诚信经营是我们坚持的原则”为发展核心,为农业发展尽一份自己的能力,助力乡村振兴。



房屋所有权继承公告
房屋所有权人:齐兆江、李亚珍,坐落:辉南县朝阳镇泰和嘉苑11号楼3单元,建筑面积:137.91平方米,用途:住宅。房权证号:房权证辉朝字第0062530号。坐落:辉南县朝阳镇半截沟村文家屯,建筑面积:73.5平方米,用途:住宅,房权证号:房权证辉城字第0019695号。以上两处房产由配偶李亚珍继承。其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告
房屋所有权人:杨兆桐,坐落:辉南县镇林兴雅苑B11号楼5单元513室,建筑面积:57平方米,用途:住宅,商品房买卖合同编号:CF-2000-0171(20210616-01)。杨兆桐继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告。
辉南县不动产登记中心
联系电话:0435-8215876

公告
产权人姓名:张志清,房屋坐落:梅河口市山城镇光明街一委六组,产权证号:梅山房权证山城镇字第06721号,面积:71.60平方米用途为住宅。与此相关的权利人、共有人、利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起30日内向我中心提出异议申请,逾期无异议的,将为其办理注销登记。
梅河口市山城镇综合服务中心

土地所有权出让公告
胡景富宗地位于梨树县梨树镇后房身村六社(原大房身乡政府所在地),出让面积:220平方米,宗地四至,东至现状院落,南至现状院落,西至现状院落,北至现状院落。该宗地国有土地使用权登记申请已通过审查,现予以公告。对公告内容有异议者,请于本公告发布之日起15个工作日内,向我中心(电话:5252002)书面申请办理复查手续。逾期没有提出异议的,即认为上述公告的权益有效,并按规定予以注册登记。
梨树县不动产登记中心

遗失声明
于学义残疾证遗失,证号220323195211090814,特此声明。

王翠霞残疾证遗失,证号:22022519670201324142,特此声明。

张洪波身份证遗失,证号220323197711165121,特此声明。

王满库身份证遗失,证号220323197906202818,特此声明。

邱玉太身份证遗失,证号220323195201262838,特此声明。

遗失声明
由于保管不善,伊通满族自治县营城子镇红塔村一组于学义农户的《农村土地承包经营权证》遗失,权证代码为2203231082010100681,承包方代表为于学义。根据《中华人民共和国农村土地承包经营权证管理办法》规定,现声明该农村土地承包经营权证书作废。如有不实之处,本人愿负相应的法律责任,并承担由此产生的一切后果。
特此声明
声明人:于学义
2021年11月4日

声明
靖宇县08033网点于2019年4月至今未开机销售。根据《吉林省体育彩票销售网点暂行管理办法》第十三章第六十二条第18款规定:代售者无正当理由连续或累计停止销售达45天;第23款规定:代售者失去联系超过3个月的,取消代售者体育彩票代销资格,并解除代售合同。限业主封固刚在此声明登报后10个工作日内到白山市体彩中心办理相关退机手续。
特此声明
白山市体育彩票管理中心
2021年11月6日